
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 617
van ELS STERCKX
datum: 9 april 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Hondenkwekers  -  Controles (2)

De Inspectie Dierenwelzijn is verantwoordelijk voor de controles bij de hondenkwekers 
en kweker-handelaars.

1. Hoeveel controles door de Inspectie Dierenwelzijn hebben er vanaf 2015 tot op 
heden plaatsgevonden bij de hondenkwekers en kweker-handelaars? Graag 
opgesplitst per jaar, per hondenkweker en per kweker-handelaar.

2. Wat waren de resultaten van die controles?

3. Welke initiatieven gaat de minister nemen om meer controles uit te voeren?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 617 van 9 april 2021
van ELS STERCKX

1-2.Ik verwijs naar mijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 585 van 25 maart 2021.

3. Natuurlijk zou ook ik het fantastisch vinden om het aantal dierenwelzijnscontroles te 
kunnen uitbreiden. Ik moet echter ook realistisch zijn: de middelen van de Vlaamse 
overheid zijn sowieso niet onbegrensd, en in de huidige omstandigheden staan we 
voor zeer grote budgettaire uitdagingen.
Anderzijds verdient een vraag naar ‘meer controles’ ook wel enige nuancering. Men 
kan immers niet negeren welke positieve evolutie de dienst Dierenwelzijn sinds de 
regionalisering heeft ondergaan en hoe groot de impact hiervan is op het terrein. Er 
werden immers al heel wat inspanningen geleverd, onder meer om het aantal 
controles te verhogen, waarvan de meest zichtbare natuurlijk de uitbreiding in 2016 
van de dienst Dierenwelzijn met elf personen is. Dat deze inspanningen vruchten 
afwerpen, blijkt uit de cijfers: daar waar in 2015, het eerste volledige jaar van 
dierenwelzijn als Vlaamse bevoegdheid, in totaal zo’n 2.000 controles werden 
uitgevoerd, waren dit er in 2020 maar liefst bijna 6.100. Ik denk dat dit resultaten 
zijn die kunnen tellen.


